Opakovací témata z matematiky – Peněžní manipulant


           3 . Definice a vlastnosti funkce, graf funkce,inverzní funkce

Definice funkce, definiční obor a obor hodnot, definice vlastností funkce: rostoucí, klesající, omezená shora, zdola, omezená, sudá, lichá, ostré a neostré maximum a minimum funkce na definičním oboru, na množině. Definice prosté funkce, její graf, definice funkce inverzní k funkci f – nutné podmínky pro její existenci, definiční obory a obory hodnot funkcí 
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 - jejich vzájemný vztah, vztah monotónností fcí 
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1.
Určete definiční obor funkce :
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2.
Určete obor hodnot :
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f3: grafem je množina bodů 
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3.
Načrtněte raf funkce dané rovnicí, graf pojmenujte a popište jeho základní vlastnosti :
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4.
Vypočítejte souřadnice průsečíků grafu funkce 
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a) s osou x



b) s osou y



c) s grafem funkce g: y = 1
d) s osou I. a III. kvadrantu

e) s přímkou y = -x - 4
f) s přímkou y = 3x - 3


5. 
Určete, zda daná funkce je sudá nebo lichá :
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6.
Funkce f je dána rovnicí. Sestrojte její graf a na základě grafu rozhodněte, zda k ní existuje funkce inverzní f-1. V kladném případě určete rovnici funkce f-1 a do jednoho obrázku načrtněte grafy funkcí f a f-1 , dále určete D(f), H(f), D(f-1), H(f-1):
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7.
Rozhodněte, zda jsou si rovny funkce 
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8.
U funkce 
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 určete: 

a) definiční obor


b) sudá, lichá?


c) monotónnost



d) omezenost na D(f)




e) načrtněte graf

9.
K dané funkci určete funkci inverzní, najděte její definiční obor a obor hodnot a nakreslete oba grafy:
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